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Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

314ο Ενημερωτικό 

 

Το  «άνοιγμα» των σχολείων και τα μέτρα που δε λαμβάνει η κυβέρνηση self-

test και ατομική ευθύνη!! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η κυβέρνηση για μια ακόμα φορά, με την εγκληματική της πολιτική, παίζει με την υγεία 

εκπαιδευτικών και γονέων, με την ψυχική υγεία και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών.  

Μετά από την πολύμηνη αναστολή λειτουργίας των σχολείων και με την πανδημία να φουντώνει, η κυβέρνηση 

και το Υπουργείο Παιδείας, αντί να σχεδιάσουν μεθοδικά τα βήματα του ανοίγματος των σχολείων, προχωρούν 

στο άνοιγμα μόνο του Λυκείου! Ενώ Νηπιαγωγεία, Δημοτικά και Γυμνάσια το πιθανότερο είναι να ανοίξουν 

μετά το Πάσχα! Η  κυβέρνηση  έχει ξεκαθαρίσει με τον πιο σαφή τρόπο ότι δεν θέλει να δώσει ούτε μισό € για 

το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων και την προστασία της υγείας μαθητών και εκπαιδευτικών! Η στάση της όλο 

το προηγούμενο διάστημα είναι αποδεικτική, αφού δεν μείωσε τον αριθμό των μαθητών στις τάξεις, δεν έκανε 

επαναλαμβανόμενα test covid στη μαθητική κοινότητα και είπε ψέματα για την πρόταξη των εκπαιδευτικών 

στους εμβολιασμούς! Στα Ειδικά σχολεία που λειτουργούν κανονικά έχει εμβολιαστεί μόνο το 10% των 

εκπαιδευτικών, ενώ όλοι οι υπόλοιποι εκπαιδευτικοί προβλέπεται να ξεκινήσουν τον εμβολιασμό τον 

Μάη! Στάχτη στα μάτια η φαιδρή εγκύκλιος που μέσα σε ένα πρωί καλούσε τους εκπαιδευτικούς να 

δηλώσουν συμμετοχή για να εμβολιαστούν με τυχόν περισσευούμενα εμβόλια! 

Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, η Κυβέρνηση είπε να το πάει και λίγο παραπέρα…  με τα self- test, 

τα οποία θα κάνουμε μόνοι μας, μαθητές και εκπαιδευτικοί! Οι γονείς θα είναι υπεύθυνοι για το αν έκαναν 

self-test οι μαθητές και υποχρεωμένοι να καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση στο σχολείο κάθε Δευτέρα. Χωρίς 

δήλωση δε θα μπορούν να μπουν για μάθημα!! Το πώς θα λειτουργήσει το μέτρο στη πράξη, το αν θα γίνεται 

σωστή δειγματοληψία στο σπίτι, το αν θα καταγράφουν όλοι πλήρως στην υπεύθυνη δήλωση το αποτέλεσμα 

και άλλα κρίσιμα ερωτήματα, που γεννά αυτή η πρωτοφανής διαδικασία, μάλλον δεν απασχολούν κανέναν στο 

Υπουργείο Παιδείας. Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι να «πετάξουν» από πάνω τους την ευθύνη!! 

Η ίδια η κυβέρνηση είναι υποχρεωμένη να αναλάβει τις ευθύνες της, να διορίσει το απαραίτητο 

προσωπικό στον ΕΟΔΥ, να εξασφαλίσει τον απαιτούμενο αριθμό rapid tests και εμβολίων, να υλοποιήσει με 

κρατική ευθύνη όλα τα παραπάνω, να παρουσιάσει ένα σοβαρό σχέδιο επαναλειτουργίας των σχολείων. Οι 

συνέπειες από το πολύμηνο κλείσιμο των σχολείων στους μαθητές είναι τραγικές σε γνωστικό, κοινωνικό 

και ψυχολογικό επίπεδο. Η φράση «όλα βαίνουν καλώς» έχει γίνει ανέκδοτο στα χείλη των μαθητών και 

των εκπαιδευτικών όλης της κοινωνίας. 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΛΟΙΠΟΝ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ! ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ:  

 Άμεσα επαναλαμβανόμενα τεστ, τουλάχιστον ανά εβδομάδα σε όλα τα σχολεία. 

 Προτεραιοποίηση των εκπαιδευτικών στον εμβολιασμό, υλοποίηση του σχεδίου από σήμερα. 

 Μέτρα για την αραίωση των μαθητών ανά τάξη. 

 Μέτρα ενίσχυσης των μαθητών για τις τεράστιες ελλείψεις που έχουν δημιουργηθεί. 

 Κατάργηση της τράπεζας θεμάτων και του νέου συστήματος εισαγωγής στα πανεπιστήμια. Να μη 

γίνουν προαγωγικές εξετάσεις σε Γυμνάσιο και Λύκειο. 
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